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 بسم الله الرحمن الرحيم

      " متنوعة" أسئلة 

  ....متاا  هااد  الدراسة الثانوةة العامة / الدرر  لا 

      * مادرد *       

 إعداد الأستاذ علي العجو                                         (  3المباث : الرةاضيات ) المستوى 

 0777457987                                                                                                 " العلمي" الفرع : 

 

  الســــــــــؤال الأرل :

إلى دفتر إجابتك رقم ( بدائل ، راحد مناا فقط صايح انقل  4كل فقر  )  يوع الاختيار من متعدد ، ةلن( فقر  من      ةتكو  هذا السؤال من )

 الفقر  ر بجانبه رمز الاجابة الصاياة لاا : 
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 سؤال : 

  [  8،  4-] الفترة    بالاعتماد على الشكل المجاور  و الذي يمثل منحنى ق)س( المعرف على

 أجب عما  يأتي  : 
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